



В Тарко-Сале предъявлено обвинение мужчине в совершении особо тяжкого преступления против личности

Пуровским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу предъявлено обвинение жителю города Тарко-Сале. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По данным следствия, 6 декабря 2020 года в городе Тарко-Сале скончался 62-летний мужчина, доставленный в больницу с тупой травмой живота и иными множественными телесными повреждениями. В ходе выяснения обстоятельств его гибели следствие установило, что травмы потерпевшему причинил его 54-летний сосед по жилому помещению.

Обвиняемый признал свою вину и дал показания о том, что 5 декабря 2020 года в дневное время он избил потерпевшего, в связи с тем, что тот запер входную дверь квартиры, когда он уезжал в магазин и, вернувшись не смог попасть в квартиру.

В настоящее время следствием устанавливаются все обстоятельства совершенного преступления. В отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде содержания под стражей.

Расследование уголовного дела продолжается.

14 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1522543>